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学校の指導方針がよく理解できる。

子どもたちは、学習内容を理解しようと意欲を持って学習している。

話の聞き方や発表など、学習ルールが守られた授業が行われている。

教職員は、子どもたちに社会の一員として必要なことをきちんと指導している。

学校では、特色ある楽しい行事を工夫している。

道徳の授業・指導はきちんと行われている。

教職員は、子どもたちの手本となる言葉づかいや行動をしている。

教職員は、子どもたちへの声かけをよくしている。

教職員は、学級の問題を解決し、よりよくしようと努力している。

教職員は、子どもの悩みや相談にきちんと対応している。

教職員は、子どもがよいことや努力をしたときには、ほめてくれる。

教職員は、いじめや悪いことをしたときは、きちんと指導してくれる。

授業や通知表，面談等による子どもの評価については、わかりやすく、納得できる。

教職員は、互いに協力をしながら子どもたちの指導を行っている。

教職員は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

教職員は、保護者からの連絡や相談に丁寧に応じている。

学校には、活気がある。

学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。

学校には、季節の花などがあり、潤いのある環境である。

学校は、危険な場所やものに配慮がなされ、安全である。

学校は、地域への連絡をきめ細かく行っている。

学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

学校の様子を、学年便りなどでよく知ることができる。

学校は、保護者に授業参観や行事などへの参加を呼びかけている。

学校は、来校した時や電話等、保護者からの連絡や相談に丁寧・誠実に対応して…

学校と保護者との信頼関係はできている。

子どもは、いじめ防止のための取組を積極的に行っている。

子どもは、学校に楽しく登校している。

子どもは、学校や学級で好ましい友達関係を持っている。

子どもは、家庭で明るいあいさつをしている。

子どもは、地域で明るいあいさつをしている。

子どもは、意欲的に学習にきちんとしている。

子どもは、毎日、家庭学習をきちんとしている。

子どもは、学校の宿題をきちんとしている。

子どもは、忘れ物をしないで、学習に使う用具がそろっている。

子どもは、社会のルールや学校のルールを守っている。

子どもは、安全に気をつけて生活している。

地域は、自分の子どもだけでなく、地域の子ども全体に関心を払っている。

家庭では、しつけや生活習慣に注意を払って指導している。

学校の授業参観やＰＴＡ活動、奉仕作業などに積極的に参加している。

H30第１回学校評価
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